

**Отговор на постъпили писмени становища в периода на обществени консултации 14.01.22 – 05.02.22 г. относно проект „София спортува – Стратегия за развитие на физическото възпитание, спорта и спортно туристическата дейност в Столична община 2022 – 2030“**

Дата	Подател на становището	Отговор
2022-01-11	Елисавета Балабанова, гражданин	<p>Темата за популяризирането на здравословния начин на живот е представена в стратегическа цел 5. Спортът управляван добре и по-специално в Мярка 5.2. Ефективна и активна комуникация за включване на всички възрастови и социални групи хора за насърчаване на физическата активност, която обхваща следните дейности:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- популяризиране на спортния календар на Столична община;</li> <li>- информационна кампания за насърчаване на спорт и движение за всички; възрастови и социални групи (спорт от ранна възраст в семейството, здравословен начин на живот, спорт за възрастни, спорт между поколенията и т.н.);</li> <li>- включване на добре разпознати лица (според целевата група) за посланици;</li> <li>- популяризиране на механизмите за реализиране (финансови, партньорства).</li> </ul> <p>По отношение на подготовката и квалификацията на учителите по физическо възпитание и спорт, водеща роля има МОН. Автономността на висшите училища при разработване на програми за обучение и квалификация е процес, регламентиран в Закона за висшето образование. В стратегическа цел 5 "Спортът управляван добре", в Мярка 5.1. Общината изпълнява водеща роля на медиатор в процеса на управление и планиране и по-конкретно в предложеното действие:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- управление на човешкия ресурс -подкрепа, обучения, семинари за учители по физическо възпитание, треньори, планински водачи, хижари, мениджъри и организатори на спортни дейности и събития, преподаватели и фасилитатори. Подпомагане на обмени и допълнителна квалификация за учители, с цел ефективна организация на извънкласни дейности и кампании в областта на спорта.</li> </ul>
2022-01-12	Антония Загорова, гражданин	<p>Част от предложената отсечка на велоалея вече е предвидена в Плана за устойчива градска мобилност на Столична община. Може да го разгледате в ГИС портала на Софияплан <a href="https://sofiaplan.bg/portfolio/bike_infra/">https://sofiaplan.bg/portfolio/bike_infra/</a>.</p>

Дата	Подател на становището	Отговор
2022-01-20	Валентина Коринова, директор 156 ОУ „Васил Левски“	В онлайн картата към "София спортува" са отразени 156 ОУ "Васил Левски" и 146 ЦДГ "Звездица". Може да разгледате тук: <a href="https://sofiaplan.bg/portfolio/sportssofia/">https://sofiaplan.bg/portfolio/sportssofia/</a> Стратегическа цел 4: Спорт близо до всички е насочена към осигуряване на качествена и достъпна мрежа от места за спорт и движение близо до хората. Мярка 4.1. Осигуряване на качествена и разнообразна инфраструктура за спорт близо до жителите на общината и според нуждите им.
2022-01-20	Катерина Атанасова, Българска айкидо федерация	В резултат от становището към Стратегическа цел 5: Спортът управляван в партньорство, Мярка 5.2. Ефективна и активна комуникация за включване на всички възрастови и социални групи хора за насърчаване на физическата активност, добавяме следното действие: - организиране на "дни на отворените врати" на спортните клубове, в които се предлагат открити тренировки, с цел привличане на хора.
2022-01-26	Евгения Димова, гражданин	Част от предложенията се отнасят към Стратегическа цел 4: Спортът близо до всички, Мярка 4.1. Осигуряване на качествена и разнообразна инфраструктура за спорт близо до жителите на общината и според нуждите им. По отношение на предложението за отваряне училищните дворове, "София спортува" предлага Мярка 5.3. Оптимално и споделено използване на спортната инфраструктура, в това число и отваряне на училищните дворове. Част от предложенията са уредени с НАРЕДБА за организация на движението на територията на Столична община, приета с Решение № 332 по Протокол № 48 от 19.05.2005 г, последно изм. и доп. 16.12.2021 г.
2022-02-02	Яничка Труева, зам. министър ММС	Всички коментари и предложения са отразени.
2022-02-04	Биляна Тенева, гражданин	Предложенията се отнасят към Плана за устойчива градска мобилност.
2022-02-04	Даниела Манева, гражданин	Системата за развитие на веломежата е ангажимент на Плана за устойчива градска мобилност на Столична община. Графичната част може да бъде видяна в ГИС портала на Софияплан <a href="https://sofiaplan.bg/portfolio/bike_infra/">https://sofiaplan.bg/portfolio/bike_infra/</a> .

<b>Дата</b>	<b>Подател на становището</b>	<b>Отговор</b>
2022-02-07	Георги Илиев, кмет район „Слатина“	Становището е съобразено.
2022-02-08	Свилен Нейков, НСА	Становището е съобразено.